

## Конкурс чтецов

22 октября прошёл школьный этап конкурса чтецов "Великий поэт А. С. Пушкин". В нём приняли участие ученики 1-11 классов. На конкурсе прозвучали разные стихотворения великого поэта. Особенно порадовали



инсценировками сказок ученики начальной школы. Они показали себя настоящими артистами: яркими, творческими, выразительными.



В номинации "Юный поэт" прочитали стихотворениями собственного сочинения ученица 3 класса Осипова Ксения и ученик 4 класса Голевскис Артем. Ребята молодцы!

Жюри подвело итоги конкурса.

Номинация "Художественное слово" (инсценировки). 1-4 классы:



1 место - 4 класс с инсценировкой "Сказки о попе и о работнике его Балде";



2 класс с инсценировкой "Сказки о царе Салтане..."; 3 класс с инсценировкой "Сказки о царе Салтане..." (Кузнецов Матвей, Внуковская Анастасия, Земурбейс Анна).

2 место - 3 класс с инсценировками

"Сказки о царе Салтане..." и "Сказки о мертвой царевне и семи богатырях".

Номинация "Художественное слово". 1-4 классы:

1 место - Рачина Таисия ( 2 класс), Кушнарченко Василиса (2 класс).

2 место - Цаплин Павел ( 1 класс).

3 место - Земурбейс Александра (1 класс).

Номинация "Художественное слово". 5-8 классы:

2 место - Кудрявцев Сергей ( 6 класс).

3 место - Гук Софья (5 класс), Кузнецова Софья (5 класс), Бурдина Дарья(6 класс).

Номинация "Художественное слово". 9-11 классы:

1 место - Кузнецова Юлия ( 11 класс).

2 место - Козлов Кирилл (10 класс).

Номинация "Юный поэт":

1 место - Голевский Артем,

2 место - Осипова Ксения.



## Декада дорожной безопасности

В рамках Декады дорожной безопасности в школе прошли различные мероприятия.

3 класс. Своя игра  
«Азбука движения».



6 класс. Игра «100 к одному»



Сотрудница Госавтоинспекции Сергеева Елена  
Алексеевна провела беседы с учащимися по  
правилам дорожного движения

Акция «Сверкаем вместе!»

## Шок-урок

25 октября для участников «Движения Первых» была проведена классная встреча «ШОК - УРОК»: как себя вести в экстренных ситуациях с заместителем прокурора Партизанского района Александрой Викторовной Юрьевой

Встреча началась с викторины «Правовая азбука», которую провела муниципальный координатор «Движения Первых» Маргарита Шахидовна Тасуева.

Во второй половине встречи Александра Викторовна разъяснила ребятам, как нужно вести себя несовершеннолетнему в случае опасности.

В ходе мероприятия каждый ребенок попробовал себя в роли «жертвы» и на практике понял, как ему действовать в случае нападения.

Все участники Классной встречи «шок-урока» запомнили основное правило: «КРИЧАТЬ. ВЫРЫВАТЬСЯ. БЕЖАТЬ. РАССКАЗАТЬ»

Ребята вдохновились встречей с заместителем прокурора, сделали общее фото и поблагодарили за приятную и интересную встречу.



## День белых журавлей



Обучающиеся 3 класса приняли участие во Всероссийской акции памяти павших воинов России "День Белых Журавлей".

Инициатором появления праздника стал народный поэт Дагестана Расул Гамзатович Гамзатов.

Дети познакомились с историей возникновения этого дня, послушали песню - реквием "Журавли" в исполнении Марка Бернеса, узнали о многочисленных памятниках по всему миру, на которых запечатлены белые журавли.

